



साक्षि स्वबर्ते

खरसावां के डॉ रंगाधर मिश्रा का निधन चिकित्सा सेवा क्षेत्र के लिए अपूर्णीय क्षति - डॉ जगदीश प्रसाद महतो

प्रतिनिधि - रति रंजन



सरायकेला :: खरसावां के ख्याति प्राप्त चिकित्सक डॉ रंगाधर मिश्रा (92) का शनिवार की रात निधन हो गया। उनके निधन पर झारखंड ग्रामीण चिकित्सक संघ के अध्यक्ष डॉ जगदीश प्रसाद महतो ने गहरा शोक व्यक्त करते हुए कहा कि डॉ मिश्रा के निधन से संघ को अपूर्णीय क्षति हुई है। वे झारखंड ग्रामीण चिकित्सक संघ के सलाहकार समिति के वरिय सदस्य थे। उनके निधन पर झारखंड ग्रामीण चिकित्सक संघ के पदाधिकारियों के चेहरा में मावूसी देखी गई। स्वस्थ समाज निर्माण का ध्येय रखने वाले स्वर्गीय डॉ मिश्रा अपने जीवन काल में चिकित्सा सेवा को अपना प्रमुख दायित्व समझा और लगभग 50 साल से अधिक का समय उन्होंने स्वस्थ समाज के निर्माण हेतु चिकित्सा सेवा क्षेत्र को दिया चिकित्सा के लिए दीन हो या रात गरीब जरूरतमंद कभी भी उनके क्लिनिक से खाली हाथ वापस नहीं लौटा है। लाचार और गरीब लोग उन्हें अपने लिए सदा ही भगवान का दूसरे रूप माना। शहर से लेकर गांव तक महल से लेकर झोपड़ी तक क्या आम क्या खास हर कोई उनके निस्वार्थ चिकित्सा सेवा का ऋणी रहेंगे। बताते चले 92 वर्षीय डॉक्टर डॉ रंगाधर मिश्रा पिछले कुछ समय से अस्वस्थ चल रहे और उनका इलाज चल रहा था। शनिवार की रात उन्होंने खरसावां बाजार साई स्थित अपने निवास पर अंतिम सांस ली। उनके अंतिम दर्शन के लिए बड़ी संख्या में आमजन पहुंचे। डॉ मिश्रा के निधन से समाज और पूरे चिकित्सा सेवा क्षेत्र को कभी न भर पाने वाली क्षति हुई है। उनके निधन से सम्पूर्ण खरसावां में शोक की लहर व्याप्त है।

साप्ताहिक अंग्रेजी समाचार पत्र रूडी धनबाद रेजिस्ट्रेशन की ओर से आयोजित पांचवी स्थापना दिवस समारोह।



तोपचांची। युनियन क्लब धनबाद में तोपचांची क्षेत्र के सामाजिक कार्यकर्ता सदानंद महतो समेत अन्य व्यक्तियों को रूडी चेंज मेकर्स अवार्ड रदिया गया। समारोह में दि धनबाद रेजिस्ट्रेशन समाचार पत्र के मुख्य संपादक प्रतिक दास गुप्ता मुख्य अतिथियों में धनबाद विधायक राज सिन्हा, निरसा विधायक अरुण चटर्जी, टुंडी विधायक मथुरा प्रसाद महतो एवं झारखंड मुक्ति मोर्चा के केंद्रीय महासचिव सुप्रियो भट्टाचार्य के द्वारा दि चेंज मेकर्स अवार्ड के लिए चयनित सदानंद महतो, प्रमोद कुमार चौधरी, सिमरन पाल, हरेंद्र सिंह, सोमनाथ चौधरी, सुतापा सेन गुप्ता, अनिल जैन, डॉक्टर जी चटर्जी, अनीता अग्रवाल, सबा अहमद, गोपाल भट्टाचार्य समेत अन्य को शाल, मोमेंटो एवं पौधा देकर सम्मानित किया गया। मौके पर दि धनबाद रेजिस्ट्रेशन के वरिष्ठ पत्रकार प्रियांशु कुमार, अशोक कुमार, प्रियंका कुमारी, स्नेहा चौरसिया समेत अन्य गणमान्य व्यक्ति मौजूद थे।

यातायात से जुड़ी छोटी झछोटी नियमों के अनुपालन करें युवा - डॉ निलेश कुमार सिंह



बलियापुर। सड़क सुरक्षा जागरूकता माह 2025 के अवसर पर आर.एस.पी. कॉलेज बेलगाड़िया (झरिया), धनबाद में सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान का आयोजन किया गया। इस अभियान का मुख्य उद्देश्य सड़क सुरक्षा और उससे जुड़े नियमों के प्रति जागरूकता बढ़ाना था। धनबाद ट्रैफिक उअड श्री अरविंद कुमार सिंह, मुख्य अतिथि के रूप में इस अभियान में शामिल हुए, जिन्होंने सड़क सुरक्षा के महत्व को समझाया और यह बताया कि हर व्यक्ति का कर्तव्य है कि वह सड़क पर अपनी और दूसरों की सुरक्षा का ध्यान रखें। जबकि विशिष्ट अतिथि के रूप बलियापुर थाना के थानाप्रभारी श्री आशीष भारती ने भी सड़क सुरक्षा के तकनीकी पहलुओं पर अपने विचार रखे एवं नियमों के अनुपालन के लिए अधिक से अधिक जागरूकता फैलाने की अपील की। कार्यक्रम की अध्यक्षता कॉलेज के प्राचार्य डॉ निलेश कुमार सिंह ने की और सड़क हादसों पर तथ्यों की जानकारी देते हुए बताया कि सबसे अधिक सड़क हादसों में 15 झ 30 वर्ष के युवाओं के वर्ग में होती है। यातायात से जुड़ी छोटी झछोटी नियमों के अनुपालन से हम सरकार के इस अभियान में महत्वपूर्ण भूमिका निभा सकते हैं। इस कार्यक्रम के लिए वीएड विभाग के प्रो. एटवा टुटी को नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। इन्होंने कार्यक्रम में छात्रों को सड़क सुरक्षा से संबंधित नियमों जैसे हेलमेट पहनना, सीट बेल्ट लगाना, गति सीमा का पालन करना, और सड़क पर सावधानी बरतने के तरीकों के बारे में बताया। कार्यक्रम का संचालन डॉ रामचंद्र कुमार ने किया। कार्यक्रम में वीएड विभाग के प्रमुख डॉ उपेंद्र कुमार ने बताया कि यह कार्यक्रम समाज में सड़क सुरक्षा को लेकर जिम्मेदारी और अनुशासन बढ़ाने का महत्वपूर्ण कदम है। कार्यक्रम में विभिन्न विभागों के शिक्षक, विद्यार्थी एवं वीएड विभाग के प्रशिक्षुओं ने भाग लिया।

प्रशासन आपके द्वार कार्यक्रम के जरिए लोगों की शिकायतों का किया जा रहा है निपटान

न्यूज 12 भारत

जमुई : डीएम अंबिलापा शर्मा के निर्देशानुसार जमुई जिले के सभी प्रखंडों के पंचायत परिसर में प्रशासन आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर ग्रामीणों को सरकार की योजनाओं की जानकारी दी गई और उनकी समस्याओं से संबंधित आवेदन लिए गए। कुछ आवेदनों का ऑन द स्पॉट निपटान किया गया तो कुछ आवेदन को कठिनाई दूर करने के लिए नामित विभाग भेजे गए।



प्रशासन आपके द्वार कार्यक्रम में पदाधिकारियों ने लोगों से अधिक से अधिक आवेदन करने की अपील की ताकि उन्हें ज्यादा से ज्यादा योजनाओं का लाभ मिल सके। उन्होंने पीएम आवास मनरेगा आपूर्ति पेंशन हर घर नल का जल विद्युत स्वास्थ्य शिक्षा आंगनवाड़ी कृषि परिवहन उद्योग श्रम आदि विभागों से जुड़े कल्याणकारी योजनाओं की विस्तार से चर्चा की और इसके संबंध में उपस्थित जनों को वाछित

जानकारी देकर उनका क्षमतावर्धन किया जिलाधिकारी ने कहा कि हितकारी कार्यों के लिए सरकार कटिबद्ध है। फ्लैक्स के जरिए कल्याणकारी योजनाओं का प्रचार-प्रसार किया जा रहा है कार्यक्रम स्थल पर मद्य निषेध समाज कल्याण आईसीडीएस स्वास्थ्य शिक्षा परिवहन उद्योग श्रम आदि विभागों के द्वारा स्टॉल

लगाए गए हैं। जरूरतमंद लोग वहां जाकर वाछित जानकारी हासिल करें और आवेदन के जरिए अपनी समस्याओं से अधिकारियों को अवगत कराकर उसका निदान कराएं। इस अवसर पर समेकित बाल विकास परियोजना के तहत एनीमिया पूरक पोषाहार पोषण भी पहाई भी पर्यावरण संरक्षण आदि कार्यक्रम

चलाए जा रहे हैं। उन्होंने इसका लाभ लेने का संदेश दिया। उन्होंने स्वास्थ्य विभाग के सहयोग से केंद्र पर एनीमिया जांच के लिए कैंप लगाने का भी निर्देश दिया। सभी सम्बंधित प्रखंड और अंचल स्तरीय पदाधिकारी समेत पंचायत जनप्रतिनिधि कार्यक्रम में उपस्थित थे। डीएम के इस पहल की जमकर सराहना की जा रही है।

मजदूरों का मसीहा बिदेशवरी दुबे की पुण्यतिथि मनाई गई

जोरापोखर। कांग्रेस नेत्री श्रीमती अनुपमा सिंह ने जोड़ापोखर स्थित आवासीय कार्यालय में मजदूरों के मसीहा स्वर्गीय बिदेशवरी दुबे की पुण्यतिथि श्रद्धा भाव के साथ मनाई गई।

इस अवसर पर राष्ट्रीय कोलियरी मजदुरी यूनियन की कार्यकारी अध्यक्ष श्रीमती अनुपमा सिंह ने श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए कहा कि बिहार के कुशल मुख्यमंत्री के साथ-साथ, कुशल राजनीतिज्ञ भी थे। इंटक के राष्ट्रीय अध्यक्ष रहते हुए अखंड बिहार सरकार में शिक्षा परिवहन, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री भी रहे वह केवल मजदुर नेता ही नहीं। मजदूरों को जो पेंशन एवं वेतन में बढ़ोतरी, वेतन समझौता, ख.इ.उ.उ.क की बैठक में मजदूरों के हित में अहम भूमिका भी निभाई। वे सेवा त्याग एवं सादगी के मिसाल थे।



इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से संतोष चौधरी, वरिष्ठ कांग्रेसी मुख्तार खान, कसू खान, प्रमोद चंद्रवंशी, रामविलास राम, किशोर कुमार, सतपाल सिंह ब्रोक, जयप्रकाश चौहान, शिव शंकर सिंह, अनु पासवान, विक्की कुमार, फैज अहमद रिजवी, रोकेश पासवान आदि उपस्थित थे।

न्यू एंजल्स होम स्कूल में मनाया गया वार्षिक महोत्सव न्यू एंजल्स होम से पढ़े हुए बच्चे आज हर क्षेत्र में अपना नाम रोशन कर रहे हैं - मोहम्मद आफताब आलम



जोरापोखर। सोमवार न्यू एंजल्स होम स्कूल डिगावाडीह ने अपने स्कूल प्रांगण में अपना वार्षिक महोत्सव धूमधाम से मनाया। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि के श्रीमती अनुपमा सिंह एवं जोड़ापोखर थाना प्रभारी राजेश प्रकाश सिंहा मौजूद थे। स्कूल के निदेशक मोहम्मद परवेज अख्तर ने अतिथियों को बुक एवं मोमेंटो देकर सम्मानित किए। समाज के कुछ गणमान्य व्यक्तियों को उनके सामाजिक कार्य के लिए भी सम्मानित किया गया। छोटे-छोटे बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम के द्वारा समाज को स्वच्छ बनाने हेतु अपने आसपास की सफाई रखने, नारी शक्ति तथा देशभक्ति का संदेश दिया गया। मुख्य अतिथि अनुपमा सिंह ने बच्चों को मन लगाकर पढ़ने और अभिभावकों को सहयोग करने का संदेश दिया।

प्राचार्य मोहम्मद आफताब आलम ने स्कूल के संस्थापक स्वर्गीय शब्बीर अख्तर के जीवन के बारे में बताते हुए कहा कि एंजल्स होम से पढ़े हुए बच्चे आज हर क्षेत्र में अपना नाम रोशन कर रहे हैं जिसका श्रेय उन्होंने गुरुजनों के साथ-साथ उनके माता-पिता को भी दिया। विद्यालय के समस्त लोगों को निदेशक ने अंगवस्त्र और मोमेंटो देकर सम्मानित किया।

कार्यक्रम को सफल बनाने में संजीव इप्तिखार साइमा कावेरी जैनब प्रियंका बिन्दु सोनू विकास सगीर सुमित और स्कूल के समस्त शिक्षक गण की भूमिका सराहनीय रही।

श्री श्री शिव बारात आयोजन समिति के पुनः बने अध्यक्ष रमेश सिंह



मांडर चौबी :- श्री श्री शिव बारात आयोजन समिति, इंद्रपुरी, कृष्णा नगर कॉलोनी, रांची के तत्वाधान में समिति के माननीय अध्यक्ष रमेश सिंह जी की अध्यक्षता में उनके आवास पर एक आम बैठक संपन्न हुई। बैठक में श्री श्री शिव बारात आयोजन समिति का नए सिरे से विस्तार किया गया जिससे समिति के सदस्यों द्वारा पूर्ण सहमति प्राप्त हुई। समिति का विस्तार निम्नलिखित रूप से किया गया मुख्य संरक्षक - बाबूलाल मरांडी, रघुवर दास, दीपक प्रकाश, संजय सेठ, आशा लकड़ा, सुदेश महतो संरक्षक - बिंदु भूपण दुबे, हरविंदर सिंह बेदी, संजीव चौधरी, नंदकिशोर अरोड़ा, विनय कुमार सिंह, राहुल अवस्थी, मिंटू चौबे, सुनीता देवी, अशोक यादव, दिलीप गुप्ता, श्री सुजीत सिंह, विक्की यादव, मुरुजय सिंह, नीरज सिंह, विजय कुमार सिंह, महावीर सिंह, विनय राज, मुकेश सिंह। अध्यक्ष - रमेश सिंह,

वरिय उपाध्यक्ष - गौरव बजाज, महेश सोनी, कार्यकारी अध्यक्ष - नवीन पपनेजा, उपाध्यक्ष - सत्येंद्र तिवारी, सुमित बजाज, अशोक बजाज, हरजीत सिंह, नीरज जायसवाल, हीरालाल पपनेजा, कौशल कुमार चौधरी, गिरधारी लाल वर्मा जायसवाल संयोजक- राज सिंह (राजू), श्रवण साहू, सचिव- शैलेन्द्र कुमार (शैलू), सह सचिव - राकेश अरोड़ा, कोषाध्यक्ष - रवि अरोड़ा, सह कोषाध्यक्ष - संजय अरोड़ा, संगठन मंत्री - शंकर किंगर, संजय अग्रवाल, अजय कुमार गुप्ता (तन्नु), विकास राज गुप्ता, बारात प्रभारी- अनिल कुमार गुप्ता, चंदन कुमार, बच्चन झा, साकेत कुमार, वैभव विक्रम, अनुभव विक्रम, विक्रान्त मॉडिया प्रभारी- विकास राज गुप्ता, नमन भारतीय, राजू कुमार सहित सभी अन्य गण्यमान्य उपस्थित थे।

जलाराम मंदिर, शास्त्री नगर, धनबाद के महिला मंडल द्वारा लगातार पाँच दिन जरूरतमंदों को किए सेवा- केयर एंड सर्व फाउंडेशन

धनबाद प्रतिदिन की तरह आज भी समाज सेवी संस्था केयर एंड सर्व फाउंडेशन द्वारा शहीद निर्मल महतो मेडिकल कॉलेज अस्पताल धनबाद (पीएमसीएच अस्पताल परिसर) में जरूरतमंदों के बीच भोजन वितरण किया। आज का भोजन का महत्व कुछ अलग था क्योंकि जलाराम मंदिर शास्त्री नगर का महिला मंडली ने पिछले पाँच दिन जरूरतमंदों के लिए भोजन सामग्री मुहैया कराया, इसके लिए संस्था ने इस नैक कार्य के लिए महिला मंडली को विशेष धन्यवाद दिया और आशा ही नहीं पूर्ण विश्वास जाताया कि इस तरह का जरूरतमंदों का सेवा महिला मंडली करते रहेंगे। आपको बता दे की केयर एंड सर्व



फाउंडेशन संस्था 16 अक्टूबर 2021 से जरूरतमंदों के बीच पीएमसीएच अस्पताल धनबाद में एक टाइम का भोजन प्रतिदिन का सेवा करते आ रहे हैं और साथ ही साथ संस्था ने प्रति वर्ष 40 बच्चों को उच्च शिक्षा में इंजीनियरिंग के लिए उर-40 कोचिंग क्लासेस चलाते हैं संस्था ने इसके अलावा भविष्य में कई महत्वपूर्ण सामाजिक कार्य जैसे स्वास्थ्य, पर्यावरण में पेयजल क्षेत्र में कार्य करने का इरादा रखता है। आज का इस सेवा कार्य में केयर एंड सर्व फाउंडेशन के सदस्यों रोबिन चटर्जी, रवि कौशल सिन्हा, अमित कुमार, मुन्ना खान और नील कमल खवास कड़के की टंड होते हुए भी अपना सेवा दिए।

स्व: बिदेशवरी दुबे की पुण्य तिथि के बी कॉलेज के प्रांगण मे मनाया गया



बेरमो/के बी कॉलेज बेरमो के प्रांगण में संस्थापक अध्यक्ष स्वर्गीय बिदेशवरी दुबे जी के पुण्य तिथि के अवसर पर प्राचार्य लक्ष्मी नारायण और प्रो इंचार्ज प्रो गोपाल प्रजापति के कर कमलों संयुक्त रूप से माल्यार्पण किया गया एवं उनकी पुण्य तिथि मनाई गई। इस अवसर पर प्राचार्य लक्ष्मी नारायण, प्रो इंचार्ज प्रो गोपाल प्रजापति, डा अरुण कुमार रॉय महतो, डा साजन भारती, डा नीला पूर्णिया तिकी, डा मधुरा करकेट्टा, डा प्रभाकर कुमार, डा वासुदेव प्रजापति, डा व्यास कुमार, डा अरुण रंजन, डा शशि कुमार, प्रो अमीत कुमार रवि, प्रो विपुल कुमार पांडे, रविंद्र कुमार दास, सदन राम, नंदलाल राम, मो साजिद, रवि यादविन्दु, संतोष राम, काजल, करिश्मा, संजय, भगन घासी, बालेश्वर यादव, शिव चन्द्र झा, आबिद जहाँ, रमेश कुमार टुडू, सूरज बेसरा, उर्मिला सोरेन, विनोद केवट, मेहराज शिवेंद्र आदि कॉलेज परिवार एवं छात्र छात्राएँ की गरिमामय उपस्थिति रही।

समय-सीमा के भीतर योजनाओं को पूरा करें : अभिलाषा

न्यूज 12 भारत

जमुई : डीएम अंबिलापा शर्मा ने समाहरणालय स्थित कार्यालय प्रकोष्ठ में विभिन्न विभागों के तकनीकी पदाधिकारियों के साथ बैठक कर विकास एवं आपदा से जुड़े कार्यों की समीक्षा की और जरूरी निर्देश दिए। उन्होंने इस दरम्यान शिक्षा आधारभूत संरचना पुल निर्माण पथ निर्माण ग्रामीण कार्य विभाग विद्युत प्रमंडल भवन प्रमंडल बुडको ब्रेडा राष्ट्रीय उच्च पथ पर्यटन ई-क्रिसान भवन आदि विभागों से संबंधित परियोजनाओं की प्रगति की समीक्षा की और कार्य में तेजी लाने का निर्देश दिया। डीएम ने निर्माण कार्य विभाग के कार्यपालक अभियंता को संचालित योजनाओं को गुणवत्तापूर्ण ढंग से निर्धारित समय के भीतर पूर्ण किए जाने का निर्देश दिया। वहीं पथ निर्माण विभाग को निर्देश दिया कि बाढ़ से क्षतिग्रस्त सड़क एवं पुल-पुलियों का मरम्मत कराना सुनिश्चित करें। कार्य में कोताही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। इसी कड़ी में जिला ग्रामीण अभिकरण द्वारा संचालित योजनाओं की समीक्षा की गई और निर्धारित लक्ष्य के विरुद्ध तीव्र गति से कार्य करने का निर्देश दिया। जिलाधिकारी ने शिक्षा विभाग सहित अन्य सभी तकनीकी विभागों को निर्देश देते हुए कहा कि संचालित योजनाओं को पूरी पारदर्शिता के साथ पूरा करें। योजनाओं के क्रियान्वयन में विलंब पर विधि सम्मत कार्रवाई की जाएगी। अपर समाहतां सुभाष चंद्र मंडल जिला खनन पदाधिकारी महा प्रबंधक जिला उद्योग केंद्र सहित सभी संबंधित विभागों के तकनीकी पदाधिकारी बैठक में उपस्थित थे।

संक्षिप्त समाचार

सड़क निर्माण में लापरवाही व सुरक्षा की अनदेखी मामले को लेकर जिप सदस्य गुलाम कुरैशी ने किया विरोध, जल्द कार्य पूरा करने का आश्वासन



धनबाद: एनएचआई द्वारा मैथन संजय चौक में निर्माण कराये जा रहे सड़क में लापरवाही व सुरक्षा की अनदेखी करने के मामले को लेकर रविवार की सुबह जिप सदस्य गुलाम कुरैशी निर्माण स्थल पहुंच विरोध जताते हुए कार्य बंद करा दी। दो दिनों के अंदर कार्य निष्पादन करने का आश्वासन के बाद कार्य प्रारम्भ हुआ जिप सदस्य गुलाम कुरैशी ने कहा की एनएचआई की लापरवाही के कारण आये दिन संजय चौक के आसपास दुर्घटना हो रही है। लोगों की मौत हो रही है। बावजूद इसके अधिकारी अपनी कार्यशैली सुधार नहीं रहे। जिस सड़क का मैं विरोध कर रहा हूं। वह सड़क मैथन जाने का मुख्य रास्ता है। सैकड़ों लोगों सहित स्कूल व कॉलेज के बच्चों का आना जाना रहता है। मगर इस रास्ते को चार दिनों से बंद कर दिया गया। वही जहां से डायवर्सन किया गया है वहां पर कोई भी ट्रैफिक व भोलियंटर की व्यवस्था नहीं है... अगर कोई दुर्घटना होती है तो इसका जिम्मेवार कौन होगा? इसके पूर्व भी सुरक्षा की व्यवस्था नहीं होने के कारण कई लोगों की जान जा चुकी है। हमारी मांग है की जल्द

धनबाद : मस्जिद के इमाम पर युवक ने किया चाकू से हमला



भूली बाइपास रोड स्थित फैजाने मदीना मस्जिद में रविवार की शाम की नमाज के समय एक युवक ने मस्जिद के इमाम जहांगीर अंसारी पर चाकू से हमला कर जख्मी कर दिया. घटना में जहांगीर के एक हाथ की अंगुली जख्मी हो गयी.

नमाज पढ़ने आये लोगों ने युवक को पकड़कर भूली पुलिस को सूचना दी. भूली पुलिस युवक को ओपी ले आयी. इस दौरान पुलिस को युवक को लाने में काफी मशक्कत करनी पड़ी.

आक्रोशितों ने पुलिस का वाहन घेरा :

आक्रोशित लोगों ने युवक से वहीं पूछताछ करने की मांग को लेकर पुलिस की गाड़ी को भी घेर लिया तथा हो-हंगामा करने लगे. बाद में कुछ स्थानीय लोगों की मदद से पुलिस युवक को लेकर भूली ओपी पहुंची. सूचना पाकर डीएसपी (लॉ एंड ऑर्डर), बैंकमोड़ थाना प्रभारी व भूली ओपी प्रभारी घटनास्थल पर पहुंचे तथा घटना की जानकारी ली. वहीं हमलावर युवक के परिजनों का कहना है कि वह मानसिक रूप से बीमार है. उसका इलाज चल रहा है. इधर भूली पुलिस ने इमाम जहांगीर अंसारी के आवेदन पर युवक के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है. भूली ओपी प्रभारी अभिनव कुमार ने बताया कि सोमवार को युवक को जेल भेजा जायेगा.

आयुर्वेद पर्व-2025 का शुभारंभ: सीएम यादव बोले मुझ पर आयुर्वेद का जल्दी असर हुआ, पहले शिक्षा मंत्री था अब मुख्यमंत्री हूँ भोपाल ,एजेंसी।

सीएम मोहन यादव ने कहा आयुर्वेद का भगवान से सीधा संबंध है। आयुर्वेद को दवाई धीमे असर करती है लेकिन मुझ पर इसका असर ज्यादा जल्दी हुआ। मैं पहले शिक्षा मंत्री था अब मुख्यमंत्री हूँ। आयुर्वेद हजारों साल पहले की परंपरा है। इस विधा का भारत राजदूत है और प्रधानमंत्री तो इसके ब्रांड एम्बेस्टर हैं। यह बात मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने सोमवार को कहा है। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने सोमवार को पं. खुरीलाल शर्मा शासकीय आयुर्वेद महाविद्यालय एवं संस्थान, भोपाल में र आयुर्वेद पर्व-2025 का शुभारंभ कर बधाई व शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर मुख्यमंत्री यादव ने राष्ट्रीय संगीत का उद्घाटन व स्मारिका का विमोचन भी किया। आयोजन में प्रदर्शनी, निःशुल्क चिकित्सा शिविर, व्यावसायिक बैठक और औषधीय पौधों का प्रदर्शन मुख्य आकर्षण का केंद्र हैं। इस दौरान कैबिनेट मंत्री इंद्र सिंह परमार व अन्य नेता मौजूद रहे। सीएम यादव ने कहा कि, 'कुछ समय पहले तक आयुर्वेद को कोई पूछता नहीं था। कोविड के समय आयुर्वेद ने खुद को प्रूफ किया है। एक संकट यह है कि, डिग्री के आधार पर हमारे यहां मान्यता मिलती है। जो प्रत्यक्ष प्रयोग करके आयुर्वेद दिखाता है वह और कहीं नहीं है। उम्र की भी मुकाम पर जब आप जीवन में तालमेल बैठाना चाहते हैं तो आयुर्वेद आपको यह मार्ग देता है। किसी और विधा में यह नहीं है। एक नहीं बल्कि कई तरह से आयुर्वेद अत्यंत महत्व का है।'

डिप्टी सीएम राजेंद्र शुक्ला से नाराज सीधी

विधायक रीति पाठक, बोली - स्वास्थ्य सुविधा के लिए आर्वाटि 7 करोड़ की राशि कहा गई?

भोपाल , एजेंसी।

आप दिन भाजपा विधायकों के अपनी ही सरकार को घेरते कई वीडियो सामने आते रहते हैं। नया मामला सीधी विधायक का है। खुले मंच से सीधी विधायक रीति पाठक ने डिप्टी सीएम राजेंद्र शुक्ला से सवाल कर लिया कि, 'स्वास्थ्य सुविधा के लिए आर्वाटि 7 करोड़ की राशि कहा गई?' डिप्टी सीएम से सवाल करते हुए सीधी विधायक का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हैं। भरे मंच से विधायक रीति पाठक ने कहा कि, डिप्टी सीएम उनके पत्रों का जवाब भी नहीं देते। उन्होंने यह भी कहा कि, 'स्वास्थ्य सुविधाएं सुधारने के लिए आर्वाटि 7 करोड़ की राशि जानें कहा गुम हो गई है।'

सैफ अली खान हमला मामला: मुंबई पुलिस आरोपी की मदद से जोड़ सकती है घटना के तार

मुंबई,

मुंबई पुलिस फिल्म अभिनेता सैफ अली खान के बांद्रा स्थित घर पर उन पर हमले की आपराधिक घटना का नाट्य रूपांतरण कर सकती है, जहां एक हमलावर ने अभिनेता पर कई बार चाकू से वार किया था। इस मामले के आरोपी 30 वर्षीय बांग्लादेशी व्यक्ति को र-विवार सुबह पड़ोसी ठाणे शहर से गिरफ्तार किया गया। यहां की एक अदालत ने आरोपी शरीफुल इस्लाम शहजाद मोहम्मद रेहिल्ला अमीन फकीर को पांच दिन की पुलिस हिरासत में भेज दिया। अधिकारी के अनुसार, पुलिस अपनी जांच के तहत शहजाद को हस्तगुरु शरणह बिल्डिंग में खान के घर ले जा सकती है और अपराध स्थल पर घटना का नाट्य रूपांतरण कर सकती है। पुलिस ने कहा था कि शहजाद 15 जनवरी की देर रात अभिनेता के अपार्टमेंट में चोरी के



इरादे से घुसा था। प्रारंभिक जांच से पता चलता है कि वह इमारत की सातवीं-आठवीं मंजिल पर सीढ़ियों से चढ़ा। इसी इमारत में 12वीं मंजिल पर खान और उनकी अभिनेत्री पत्नी करीना कपूर खान अपने बच्चों और घरेलू कर्मचारियों के साथ रहते हैं। एक अधिकारी ने

पहले बताया था, हथकड़ (आरोपी) इमारत के हथकड़ वाले क्षेत्र में घुसा, वहां से एक पाइप के सहारे 12वीं मंजिल पर चढ़ा और बाथरूम की खिड़की से अभिनेता के फ्लैट में घुस गया। फिर वह बाथरूम से बाहर आया, जहां अभिनेता के कर्मचारियों ने उसे

देखा, जिसके बाद सिलसिलेवार घटनाएं हुईं और अंत में चाकू से हमला किया गया। अभिनेता (54) पर कई बार चाकू से हमला किया गया, जिसके बाद पास के लौलावती अस्पताल में उनकी पांच घंटे सर्जरी हुई।

बदलापुर यौन उत्पीड़न मामला: हिरासत में आरोपी की मौत के लिए पांच पुलिसकर्मी जिम्मेदार ठहराए गए

मुंबई

बदलापुर स्कूल यौन उत्पीड़न मामले के आरोपी अक्षय शिंदे की हिरासत में मौत के लिए मजिस्ट्रेट जांच में पांच पुलिसकर्मीयों को जिम्मेदार ठहराया गया है। मजिस्ट्रेट ने सोमवार को अपनी जांच रिपोर्ट बंबई उच्च न्यायालय को सौंप दी। बंबई उच्च न्यायालय शिंदे के पिता अन्ना शिंदे की याचिका पर सुनवाई कर रहा है। अन्ना शिंदे ने अपनी याचिका में आरोप लगाया है कि उनके बेटे को पुलिस ने फर्जी मुठभेड़ में मार डाला था। अक्षय शिंदे (24) को अगस्त 2024 में बदलापुर के एक स्कूल के शौचालय के अंदर दो बच्चियों का यौन उत्पीड़न करने के आरोप में गिरफ्तार किया गया था। वह स्कूल में हॉअटेंडेंट था। सितंबर में तलोजा जेल से पूछताछ के लिए

ले जाते समय शिंदे की कथित पुलिस गोलीबारी में मौत हो गई थी। पुलिस ने दावा किया कि उसने पुलिस वैन में मौजूद एक पुलिसकर्मी की बंदूक छीन ली, गोली चलाई और जबकी गोलीबारी में वह मारा गया। पुलिस हिरासत में किसी आरोपी की मौत के मामले में कानून के तहत मजिस्ट्रेट जांच शुरू की जाती है। न्यायमूर्ति रेवती मोहिते डरे और न्यायमूर्ति नीला गोखले की खंडपीठ ने रिपोर्ट का अवलोकन किया। पीठ ने कहा कि मजिस्ट्रेट की जांच में निष्कर्ष निकला है कि वैन में मौजूद पांच पुलिसकर्मी आरोपी की मौत के लिए जिम्मेदार हैं। पीठ ने कहा कि कानून के अनुसार, अब पांचों पुलिसकर्मीयों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की जाएगी और जांच की जाएगी।

सड़क बनवाने की मांग को लेकर पानी की टंकी पर चढ़े ग्रामीण जयपुर

राजस्थान के टोंक जिले के मंडावर गांव में सोमवार को सड़क निर्माण की मांग को लेकर सात ग्रामीण पानी की टंकी पर चढ़ गए। अधिकारियों ने बताया कि इन लोगों को समझाने की कोशिश की जा रही है। मिली जानकारी के अनुसार ग्रामीण आडि गडार से देवगंज तक सड़क बनवाने की मांग कर रहे हैं। सोमवार सुबह सात ग्रामीण अपनी इस मांग को लेकर पानी की टंकी पर चढ़ गए। पुलिस ने बताया कि लोगों को नीचे उतरने के लिए मनाने की कोशिश की जा रही है।

ओडिशा: चिल्का झील में डॉल्फिन की गणना शुरू

बेहरामपुर

ओडिशा की चिल्का झील में सोमवार से डॉल्फिन की गणना शुरू हुई। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। अधिकारियों ने बताया कि सेवानिवृत्त सरकारी अधिकारियों, शोधार्थियों, छात्रों और विशेषज्ञों सहित 100 से अधिक लोगों ने झील में डॉल्फिन की गणना प्रक्रिया में भाग लिया। चिल्का वन्यजीव प्रभाग द्वारा चिल्का विकास प्राधिकरण के सहयोग से यह वार्षिक गणना की जा रही है। प्रभागीय वन अधिकारी अमलान नायक ने बताया कि 18 समूह डॉल्फिन की गिनती कर रहे हैं और हर समूह में पांच से छह लोग शामिल हैं। उन्होंने बताया कि उन्हें मानचित्र, दूरबीन, हटस्पॉटिंग स्कोप, जीपीएस डिवाइस और नोटबुक जैसे संसाधन उपलब्ध कराए गए हैं। अधिकारी ने कहा कि तीन दिवसीय कवायद के दौरान झील में नौकाओं का परिचालन नहीं होगा। पिछले साल की गणना प्रतिकूल मौसम में हुई थी और सरकार द्वारा आंकड़े जारी नहीं किए गए थे। झील में 2023 में दो प्रजातियों की 173 डॉल्फिन पाई गईं। डॉल्फिन को अंतरराष्ट्रीय प्रकृति संरक्षण संघ (आईयूसीएन) की हरेड लिस्टह में संकटग्रस्त प्रजातियों के रूप में वर्गीकृत किया गया है।

पश्चिम बंगाल: पुलिस ने नादिया जिले में दो बांग्लादेशी नागरिकों के साथ एक दलाल को किया गिरफ्तार

नदिया,

देश के अलग-अलग राज्यों में अवैध रूप से रहे बांग्लादेशी नागरिकों के खिलाफ पुलिस का कार्रवाई जारी है। पश्चिम बंगाल के नदिया जिले में पुलिस ने दो बांग्लादेशियों के साथ एक दलाल को गिरफ्तार किया है। मॉडिया रिपोर्ट के अनुसार, नादिया के हंसखाली थाने की पुलिस ने दो बांग्लादेशियों के साथ एक दलाल को गिरफ्तार किया है। पुलिस सूत्रों के अनुसार, गोपनीय सूत्रों से सूचना मिलने के बाद हंसखाली थाने की पुलिस ने रात 2 बांग्लादेशियों और एक दलाल को गिरफ्तार किया। पुलिस सूत्रों के अनुसार, दोनों बांग्लादेशी नागरिक कुछ महीने पहले अवैध रूप से भारत में घुसे थे। बीती रात वे अवैध रूप से सीमा पार करने की योजना बना रहे थे। इसलिए उन्होंने दलाल की मदद ली। गुप्त सूत्र से सूचना मिलने पर हंसखाली थाने की पुलिस ने दोनों बांग्लादेशी नागरिकों को एक दलाल के साथ गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ केस दर्ज किया है। आरोपियों को कोर्ट में पेश किया जाएगा। पुलिस कोर्ट से आरोपियों की रिमांड मांगी। बता दें कि इससे पहले बीते शुक्रवार को हंसखाली थाने की पुलिस ने गुप्त सूत्रों से सूचना मिलने के बाद एक महिला समेत तीन बांग्लादेशी नागरिकों और एक भारतीय दलाल को गिरफ्तार किया था। पुलिस ने बताया था कि तीनों बांग्लादेशी नागरिक दलालों के माध्यम से भारत आए थे।

असमिया मुसलमानों और हिंदुओं के बीच रिश्ता बहुत मजबूत: लेखक वासबीर हुसैन

गुवाहाटी

लेखक और ह्यसेंटर फॉर डेवलपमेंट एंड पीस स्टडीजह के कार्यकारी निदेशक वासबीर हुसैन ने कहा है कि असमिया हिंदुओं एवं असमिया मुसलमानों के बीच संबंध बहुत मजबूत हैं। उन्होंने कहा कि दोनों समुदायों के बीच पारंपरिक दोस्ती को कोई भी आसानी से नहीं तोड़ सकता है। असमिया सैयदों का प्रतिनिधित्व करने वाले संगठन असमिया सैयद कल्याण ट्रस्ट के चौथे वर्षगांठ समारोह को संबोधित करते हुए रविवार को हुसैन ने गुवाहाटी विश्वविद्यालय से 17वीं शताब्दी के मुस्लिम सुधारक और सूफ़ी संत अजान पीर के नाम पर हॉअंतर-धार्मिक सद्भाव या समुदायों की सद्भावनाह विषय पर एक पीठ शुरू करने का आग्रह किया। असमिया सैयद उन पांच मुस्लिम समूहों में से एक है जिन्हें असम सरकार ने आधिकारिक तौर पर राज्य के मूल निवासी समुदायों के रूप में मान्यता दी है। हुसैन ने कहा कि धर्म को छोड़कर असमिया हिंदुओं और असमिया मुसलमानों में कोई अंतर नहीं है। उनकी भाषा, संस्कृति, खान-पान की आदतें सभी कुछ एक जैसी हैं

और वे एक जैसे कपड़े पहनते हैं।

उन्होंने कहा, ह्यहमरा दड़ विश्वास है कि असमिया हिंदुओं और असमिया मुसलमानों के बीच दोस्ती के पारंपरिक बंधन को कोई भी आसानी से नहीं तोड़ सकता। सैन, गुवाहाटी से संचालित ह्यॉर्थैंस्ट लाइवह के प्रधान संपादक भी हैं। हुसैन ने बताया कि किस प्र-कार असम के स्थानीय मुसलमान धार्मिक इस्लाम की तुलना में सांस्कृतिक इस्लाम का पालन करते हैं और राज्य की बड़ी हिंदू आबादी के साथ शांतिपूर्वक रहते हैं उन्होंने असमिया मुस्लिम समुदाय की विरासत के संरक्षण और इसके समग्र विकास के लिए असम के मुख्यमंत्री हिमंत विश्व शर्मा द्वारा की गई पहल की सराहना की। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि गुवाहाटी विश्वविद्यालय के कुलपति नानी गोपाल महंत ने कहा कि लोगों या समुदायों की अनेक पहचान हो सकती हैं, जो धर्म से परे होती हैं। उन्होंने असमिया मुसलमानों और सैयदों का उदाहरण दिया जो सूफ़ी संत अजान पीर के वंशज हैं। उन्होंने कहा कि वे वृहतर असमिया समाज का हिस्सा हैं।

उत्तराखंड कैबिनेट ने समान नागरिक संहिता नियमावली को मंजूरी दी, सीएम धामी बोले- 'वादा पूरा किया'

देहरादून

उत्तराखंड कैबिनेट ने मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी की अध्यक्षता में सोमवार को हुई बैठक में राज्य में समान नागरिक संहिता (यूसीसी) के लिए नियमावली को मंजूरी दे दी। सीएम धामी ने बैठक के बाद पत्रकारों से बातचीत के दौरान कहा कि हमने जो वादा किया था उसे पूरा किया है। सीएम ने कहा कि जब हम प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में 2022 के विधानसभा चुनाव में जनता के बीच गए थे, तब हमने उनसे वादा किया था कि राज्य में सरकार बनने के बाद हमारा पहला कदम उत्तराखंड में यूसीसी लागू करने का होगा। उन्होंने आगे कहा कि सरकार बनने के बाद हम



यूसीसी विधेयक जाए। झपफ्ट कमेटी ने इसका प्रारूप तैयार किया। इसे विधानसभा में पास किया गया, फिर राष्ट्रपति की मंजूरी के बाद यह कानून (एक्ट) बना। अब प्रशिक्षण की प्रक्रिया लागू पूरी हो चुकी है। आज कैबिनेट की बैठक में यूसीसी

के नियमावली को मंजूरी दी गई है। हम प्रदेश में सभी जीवों की समीक्षा करने के बाद यूसीसी लागू करने जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड यूसीसी लागू करने वाला देश का पहला राज्य होगा। बता दें कि यूसीसी के लागू होने से उत्तराखंड

में नागरिकों के लिए समान कानून लागू होगा। यूसीसी कानून में सभी धर्म, जाति और वर्ग के लोगों के लिए समान अधिकार सुनिश्चित किया गया है। सीएम धामी ने इस नियमावली को राज्य के विकास और सामाजिक न्याय की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम बताया है। गौरतलब है कि पिछले साल 6 फरवरी को उत्तराखंड में यूसीसी बिल (विधेयक) पहली बार विशेष विधानसभा सत्र में पेश किया गया था। वहीं, 7 फरवरी को इसे विधानसभा में भारी बहुमत से पास कर दिया गया था। इसके बाद 13 मार्च को राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने इस बिल पर हस्ताक्षर कर इस कानून का दर्जा दिया था।

अभिनेता-नेता विजय हवाई अड्डा परियोजना का विरोध कर रहे परंदुर के किसानों के समर्थन में उतरे

चेन्नई

तमिज़ना वेत्ती कषगम (टीवीके) के प्रमुख और अभिनेता विजय यहां प्रस्तावित परंदुर हवाई अड्डा परियोजना से प्रभावित होने वाले किसानों और अन्य लोगों से सोमवार को मुलाकात करेंगे तथा उनके साथ एकजुटता प्रदर्शित करेंगे। विजय (50) आज शाम में दौरा कर सकते हैं। पिछले वर्ष उनकी पार्टी के गठन के बाद यह उनका पहला ऐसा प्रयास होगा तथा विरोध प्रदर्शन का नेतृत्व कर रही परंदुर संघर्ष समिति (परंदुर पसुमि) विमान निलय थिंता इथिरपु पोरान्ना (कुडु) के अनुसार, यह परियोजना के खिलाफ विरोध प्रदर्शन का 910वां दिन होगा। समिति ने एकनापुरम गांव के मॉडर की दीवार पर बने ब्लैक बोर्ड पर ह्यहवेंडम विमान निलयम, वेंडुम चिवसायमह्लह (हवाई अड्डे की जरूरत नहीं, कृषि की जरूरत है) का नारा प्रमुखता से लिखा।

गौतम अदाणी ने छात्रों से कहा, 'आप भारत के ग्लोबल एंबेसडर बनने की राह पर'

अहमदाबाद

अदाणी ग्रुप के चेयरमैन गौतम अदाणी ने सोमवार को छात्रों से कहा कि भारत अब रनवे पर उड़ान भरने को तैयार है और आप भारत के ग्लोबल एंबेसडर बनने की राह पर हैं। अदाणी इंटरनेशनल स्कूल में एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए गौतम अदाणी ने कहा कि वे पंख हैं जो भारत को ऊपर उठाएंगे।

अदाणी ग्रुप के चेयरमैन ने कहा कि आप एक ऐसी पीढ़ी का हिस्सा हैं, जिसमें अपने से पहले की किसी भी पीढ़ी से ज्यादा संभावनाएं हैं। आप भारत को दुनिया के सामने ले जाएंगे और दुनिया को भारत लाएंगे। मेरे युवा मित्रों, इस नए भारत में, शिक्षा ही आपकी अलग पहचान बनाने का सबसे बड़ा आधार है। गौतम अदाणी ने अपनी शिक्षा के शुरुआती दिनों के बारे में बताया और कहा कि जब मैंने यात्रा की शुरुआत की थी, तो न हमारे पास रोडमैप था और न ही कोई रिसोर्स और कनेक्शन थे।



गौतम अदाणी ने छात्रों से कहा कि मेरे पास बस एक सपना था, कुछ सार्थक बनाने का, कुछ ऐसा जो मेरे आत्मविश्वास को बढ़ाने में योगदान दे सके। मैं हर दिन इसका सपना देखता था और जब मैं पीछे मुड़कर देखता हूँ, तो मैं कह सकता हूँ कि सपने अमीरों का विशेषाधिकार नहीं हैं। वे उन लोगों का पुरस्कार हैं, जो विश्वास करने और अथक प्रश्रम करने का साहस

करते हैं। उन्होंने आगे कहा कि आज के समय में अदाणी ग्रुप भारत का सबसे तेजी से बढ़ता कारोबारी ग्रुप है। देश में किसी अन्य कारोबारी ग्रुप के मुकाबले ज्यादा नए बिजनेस क्रिएट करने की क्षमता है। उन्होंने माता-पिता को सलाह दी कि वे अपने बच्चों को मजबूती, सहानुभूति और दूसरों की सेवा करने की क्षमता से लैस करें।

गौतम अदाणी ने कहा, रआपके बच्चों को सिर्फ आपकी दौलत ही नहीं मिलती, उन्हें आपके मूल्य भी मिलते हैं। उन्हें खोज करने, कुछ नया करने और सपने देखने के लिए प्रोत्साहित करें, लेकिन उन्हें जड़ें भी दें ताकि वे कभी भी उस मिट्टी को न भूलें, जिससे वे आए हैं। उन्हें सिखाएं कि सफलता सिर्फ व्यक्तिगत उपलब्धि के बारे में नहीं है।